

5小时内连发两起多车相撞,本报记者实地调查—— 闵浦大桥为啥频发追尾事故?



昨天上午7时50分许,闵浦大桥浦西往浦东方向下引桥处发生13车连环相撞事故,造成一人受伤,早高峰交通严重拥堵。然而仅仅5小时之后,在同一地点,又发生一起11车连环相撞事故。记者昨天下午前往事发现场实地查看,发现该段下引桥的确存在一定安全隐患。

事故回放

昨天上午7时50分许,一辆水泥搅拌车行驶至该路段下坡时因刹车失灵撞上前方正常行驶的车辆。冲击力使得12辆车如多米诺骨牌般相继相撞。搅拌车司机在事故中腿部受伤,后方道路拥堵超过2小时。

昨天中午12时50分许,在同一路段又发生一起11车连环相撞事故。目击者介绍,当时一辆红色土方车下坡时,突然撞上前方一辆别克轿车,轿车被撞之后180度掉头,被夹在土方车与一旁车道内的蓝色箱式

货车间,车身严重变形,所幸别克轿车驾驶员毫发无伤。撞击发生后,后方数辆车刹车不及,接连撞了上来,最终造成11车连环相撞。

现场走访

短短5小时内在同一地点连续发生大规模相撞,这是巧合吗?带着疑问,记者昨天下午驱车来到事发地点——闵浦大桥浦西往浦东方向下引桥。在事故发生点不远的立柱上,贴着黄色醒目的“事故多发,减速慢行”警示标志。据交警介绍,平日里此处小型追尾时有发生。

闵浦大桥在该路段分为上下两层,其中上层是申嘉湖高速,下层则直接通往地面浦放路,昨天发生事故的就是位于闵浦大桥下层的下引桥处。记者驱车沿下层桥往东下坡,最大的感受就是这段坡道特别的长,足有约1公里,然而整段坡道却几乎没有铺设减速带和防滑带。车轮滚滚,司机若不自己小心控制车速,车辆很容易在惯性的作用下越开越快。而就在坡道底端几百米开外便是鲁陈路、浦放路口,由于闵浦大桥向西向东方向每天车流量很大,记者看到路口处等候红灯的排队车辆不少。坡道底端距

离路口并不远,司机若制动不及时,就有可能与前方减速车辆相撞。此外,记者发现,一路上似乎都没有看到十分明显的限速标志。

周边居民告诉记者,这一路段确实经常发生车辆追尾相撞事故,“这段下坡距离长,坡度陡,车辆行驶至此车速往往比较快。同时,这里又是交通要道,平时车流量大。大型车一旦刹不住,就要发生追尾。”市民希望,交警和路政部门能在下引桥处增设减速带和一些防滑措施,同时还能增设一些醒目的限速标志。 本报记者 曹文清

“从小,我就常常梦想着大海的模样。高中偶尔在《新民晚报》上看到一整版介绍上海海事大学第一届航海技术女生的报道,‘假小子’的我便做起了‘航海梦’。”如今,1985年出生的“假小子”长成了英姿飒爽的“雪龙”号女三副,昨天上午随我国第6次北极科学考察队暨“雪龙”号科学考察船出征,挑战“航海梦”里的全新海域——北冰洋。她,就是上海海事大学商船学院女教师龚慧佳。

时隔十数年,龚慧佳依然清晰记得当年读晚报时,梦想被开启的那一刻——爱动、爱笑、爱冒险的自己,驾驶万吨轮遨游在大海之上,走遍地球每一个角落,该是多么美妙。

晚报种下“航海梦” 如今出征去北极

——专访“雪龙”号科考船女三副龚慧佳

高考填报志愿时,与大多数上海姑娘的安逸选择不同,她毫不犹豫地填写了只有“女汉子”才能担当的航海技术专业。

航海学、船舶避碰、通用导航、海上逃生……大学四年的课程深深吸引着她。学习成绩从高中时期的普普通通,一跃成为大学里的尖子生。本科毕业留校攻读再读博,学业上的不断进步,都超出了她自己的

想象。不过,龚慧佳很清楚,“航海梦”不是书本里写写画画,必须到大海中驰骋风浪。攻读博士期间,她就开始利用寒暑假时间“跑船”。

再高的学历,要想做到船长,都必须从实习生——水手开始,积累足够的船上时间,一步步升上去。和龚慧佳同年毕业的航海技术专业女生们几乎都“搁浅”了,只留下她一个还在海上漂——一边在学校读书

任教,一边用足所有假期上船历练。特别是2012年12月12日起,她首任4.8万吨级远洋教学实习船“育明”轮三副,整整出海8个月,上至驾驶室、救生艇,下至底舱、消防泵舱,每天繁重的体力活压得她直不起腰,却心存感激。“因为,这离我的‘船长梦’又近了一步!”

为了给“航海梦”画上美丽极光,龚慧佳向“雪龙”号递交了三次

申请,终于成为我国唯一极地科考船的女三副。新婚刚一个月就起锚远航,一走便是2个多月,家里人支持吗?“老公是同事,理解我的梦想;爸妈总有牵挂,老是催我少上点船。不过,在航海这个似乎专属于男人的世界里,我想让自己做得好些、更好些。毕竟在国外,女船员,女船长并不是多么稀奇的事。”

本报记者 马亚宁

一晚“0”度电! 透气、散热、吸汗、防潮…… 床上“天然空调” 半价钜惠

近来,一款来自巴蜀正宗头层水牛皮席在市场上引起强烈反响,不仅受到中老年朋友们的追捧,许多年轻人也纷纷加入抢购的行列中,自己用,送父母,送朋友,送客户,并亲切的称之为床上“天然空调”!一个用得好的,再介绍给左邻右里,亲戚朋友,现在不少人都成了这款头层水牛皮席的活广告。

在问到睡上去的感受时,大家纷纷赞不绝口:舒服,真是太舒服了!睡上它,燥热烦闷的感觉消失的无影无踪,连绵不断的思绪即可沉浸,睡意一下子就涌了上来。躺着它睡觉,还能产生一种温软,舒适的感觉,隐隐觉得自己又躺回了母亲的怀抱,睡得就像婴儿一样踏实、香甜。

仔细观察一下这款头层水牛皮席,看上去十分有档次!整张席成红棕色,华丽富贵,彰显大气。据悉,这款来自巴蜀的渝之牛头层水牛皮席精选川渝一带优质上等水牛头

层皮,皮面光滑,皮质细腻,纹理清晰,厚度均匀,有光泽,捏上去富有弹性,整张席上还分布了大量天然毛孔,透气,散热,吸汗,防潮,躺着它睡觉真是舒服又凉快……难怪大家都亲切的称之为床上“天然空调”!

“不少商场里的头层水牛皮席至少五六千,没想到渝之牛头层水牛皮席厂家直销这么实惠。朋友去年就买了,我去她家看过,摸上去手感好舒服,清凉温润,真是上等的好水牛皮呢!去年没抓住机会,今年无论如何也要抢上一床清凉一夏!”

“早就想买一床头层水牛皮席送爸妈了,头层水牛皮席透气,散热,吸汗,防潮,助健康,特别适合中老年人使用,爸妈辛苦了一辈子,也该让他们舒服舒服了呦!”

“现代人生活条件优越,送什么礼才能既上档次又实用,让朋友觉得满意呢?这不,还是‘渝之牛’提醒了我!追求高品质生活,‘渝之牛’再合适不过了!有品位的人肯



定识货,一眼就能看出“渝之牛”是上等的好牛皮席!”……

渝之牛头层水牛皮席厂家直销,砍掉中间环节,挤干价格水分,立刻受到了消费者的热烈欢迎!不过,由于头层水牛皮产量的减少,原材料的上涨,货源紧张,渝之牛头层水牛皮席也很难坚持现有价格。厂家表示,目前仅剩500床,卖完即止!(抢购热线:400-710-3891)

渝之牛头层水牛皮席 送礼送到心坎里

■送父母 ■送长辈 ■送客户 ■送亲朋

■送父母:父母操劳了一辈子,该是舒舒服服享受晚年的时候!渝之牛头层水牛皮席,柔软、凉爽、贴合、透气、吸汗、散热,助健康,还有利于提高睡眠质量,非常适合老人夏天使用。

■送长辈:送礼还是“渝之牛头层水牛皮席”,即实用又大气,长辈喜欢,健康面子都给到!

■送客户:送客户“渝之牛头层水牛皮席”,华贵自然、美观庄重,有档次,客户有面子,当然想着你!

■送朋友:“渝之牛头层水牛皮席”正常情况下,可使用50年以上,送朋友“渝之牛头层水牛皮席”,让友谊天长地久!

江苏阜丰健康科技股份有限公司

睡头层水牛皮席,数十年不用再换席!

“巴蜀多美女,美在皮肤好!”正是因为巴蜀一带山清水秀,温和湿润的气候,令当地女孩皮肤滋润有光泽。而来自巴蜀地区的水牛皮同样充分享受了大自然的恩赐,不仅透气性好,而且纹理清晰,皮质细腻,与肌肤接触更舒适。

渝之牛头层水牛皮席,选用巴蜀地区特有的上等水牛皮层皮精制而成。外观华贵自然,美观庄重,是牛皮席中的骄子!

1.纯天然:选用巴蜀地区优质上等水牛皮层皮,即使肤质敏感的人和老人、儿

童使用也不会过敏。

2.亲肤性:水牛皮和人的皮肤一样,具有相似的结构,同样的柔软丰满有弹性,两者贴合的感觉非常舒服。

3.会呼吸:皮面分布大量毛孔,这些微小呼吸窗口其透气、散热性能非常优越。

4.极好的适温性:水牛皮可吸收体温和防止热量积聚,具有调温和,凉度适中的特性。在夏季,保持在令人舒适的温度区间。

5.弹性好:水牛皮中胶原纤维束粗,

弹性好,且厚度均匀,柔软舒适。

6.助健康:具有透气、散热、吸汗、防潮4大功能,有助于身体的放松,提升睡眠质量。

7.易打理:温水软毛巾拧干轻擦,晾干即可。无需使用皮革保护剂。

8.极耐用:正常情况下,可使用50年以上,而且越用越柔软,愈加柔软光亮

9.品位高:水牛皮席是高档床品的代表,外观华贵自然,美观庄重,手感丰满、柔软,质感清爽舒适,做工精巧细致,是夏季纳凉和送礼上选。(抢购热线:400-710-3891)

半价钜惠 仅限3天 活动结束后立刻恢复原价!

好消息
今、明、后3天,
前100名打进电话者
还有更大惊喜!



100% 假一罚十万
抢购热线 400-710-3891 送货上门 货到付款!